

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Annulation

Date de publication: SHAB 24.03.2021 Numéro de publication: HR03-1005132099

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Annulation Alpha Concept & Management Sàrl en liquidation, Nuvilly

Alpha Concept & Management Sàrl en liquidation (Alpha Concept & Management GmbH in Liquidation) (Alpha Concept & Management Ltd liab. Co in liquidation) (Alpha Concept & Management Sagl in liquidazione) Route du Coutset 23 1485 Nuvilly

Date de radiation: 19.03.2021

Alpha Concept & Management Sàrl en liquidation, à Nuvilly, CHE-339.521.978 (FOSC du 17.12.2020, p. 0/1005050463). Aucune opposition motivée n'ayant été présentée contre la radiation, cette entité juridique est radiée d'office, conformément aux dispositions de l'art. 180 ORC en relation avec l'art. 159, al. 5, lit. a aORC.

Registre journalier no 2263 du 19.03.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 17.12.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg